
Открытое Акционерное Общество
 «Труд»

188425, Россия, Ленинградская область,
Волосовский район, дер. Чирковицы, д. 33.

СООБЩЕНИЕ
о проведении годового общего собрания акционеров 

«20» июня 2019 года, по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Волосовский район, дер. Чирковицы, д.33, 
состоится годовое общее собрание акционеров ОАО «Труд», проводимое в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Начало собрания –13 час.30 мин.
Начало регистрации – 13 час.00 мин.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ.

1. Об определении порядка ведения собрания акционеров Общества;
2. Об утверждении годового отчета деятельности Общества за 2018 год;
3. Об утверждении годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общества по результатам финансового 2018 года;
4. Об утверждении распределения прибылей (в том числе утверждение размера дивидендов) и убытков общества по результатам финансового 2018 года;
5. Избрание членов Совета директоров Общества;
6. Избрание членов ревизионной комиссии.
7. Об утверждении независимого аудитора Общества;
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Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров - «27» мая 2019 года.
С материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Волосовский район, дер. Чирковицы, д.33, в помещении бухгалтерии, с 28 мая 2019 года, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов. Указанная информация (материалы) должна быть доступна лицам, принимающим участие в общем собрании акционеров, во время его проведения.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 188425, Россия, Ленинградская область, Волосовский район, дер. Чирковицы, д.33.
Правом голоса по всем вопросам повестки дня на годовом общем собрании Общества обладают акционеры – владельцы обыкновенных и привилегированных акций ОАО «Труд».
Для регистрации в качестве участника общего собрания акционерам необходимо иметь при себе паспорт (документ, удостоверяющий личность).
Доверенные лица акционеров при регистрации должны предъявить исчерпывающий перечень документов, подтверждающий их право на участие в работе собрания.


Совет директоров
Открытого Акционерного Общества «Труд». 
